
第 1118回教育委員会の会議結果について 

 

令和４年 12 月 22 日 

教 育 庁 

 

○日   時  令和４年 12月 22日（木）午後２時～午後２時 45分 

○場   所  山形県庁舎 教育委員室 

○出席委員等  髙橋教育長、片桐委員、山川委員、小関委員、工藤委員 

○報   告 

報       告 担 当 課 

（１） 令和５年度山形県立東桜学館中学校入学者選抜における新型コ

ロナウイルス感染症への対応について 

高校教育課 

令和５年度山形県立東桜学館中学校入学者選抜における新型コロナウイルス感染症

への対応について、報告がありました。 

（２） 「やまがた雪未来国スポ」シンボルマーク及びポスターについ

て 

スポーツ保健課 

第 78回国民スポーツ大会冬季大会スキー競技会「やまがた雪未来国スポ」のシンボ

ルマークと公式ポスターについて、報告がありました。 

 

○議   事  原案のとおり可決されました。 

議       案 担 当 課 

議第１号 

 

地方教育行政の組織及び運営に関する法律第 29条の規定に

基づく意見に係る臨時専決処理の承認について 

教育政策課 

山形県知事から次の議案の作成にあたり意見を求められ、緊急を要したため、

教育長が行った専決処理について承認しました。 

・令和４年度山形県一般会計補正予算（第６号）のうち、教育委員会に関する

事務に係る部分 

議第２号 山形県体育館及び山形県武道館の指定管理者の指定につい

て 

スポーツ保健課 

山形県体育館及び山形県武道館の指定管理者について、下記のとおり指定を行

うことに決定しました。 

指定管理者：公益財団法人山形市スポーツ協会 

指定期間：令和５年４月１日から令和８年３月 31日まで 

議第３号 山形県飯豊少年自然の家の指定管理者の指定について 生涯教育・学習振興課 

山形県飯豊少年自然の家の指定管理者について、下記のとおり指定を行うこと

に決定しました。 

指定管理者：株式会社飯豊町地域振興公社 

指定期間：令和５年４月１日から令和 10年３月 31日まで 



 

議第４号 山形県図書館協議会委員の任命について 生涯教育・学習振興課 

委員の任期満了に伴い、新たに委員を任命することに決定しました。 

【概要】委員： 

 

学校教育及び社会教育関係者、家庭教育活動者並びに学識

経験者の中から教育委員会が任命（定数７名） 

議第５号 教職員の人事について 教職員課 

次のとおり教職員の懲戒処分を行うことに決定しました。 

・無免許運転 停職１月：１名 

・暴走運転 減給 10分の１（４月）：１名 

戒告：１名 

※議第４号及び議第５号は人事に関する案件であるため、秘密会で審議されました。 

以 上 


